



大篷车助贫迎春

齐鲁晚报

三胞胎之家收获浓浓爱心

热心市民昨日为他们送去了年货、文具和数千元钱



好心人送来的球和玩具，让孩子们很高兴。本报记者 左庆 摄

本报1月18日讯(见习记者 林媛媛) 17日，本报报道了家有三胞胎的李春祥一家，因经济困难而为过年发愁的消息后，引来了许多热心市民的关注。18日上午，数位热心市民自发来到位于彩石镇的李春祥家，为他们送去了年货、文具以及数千元钱。

18日上午，当记者和热心市民一起到达李春祥家时，孩子们还在被窝里。孩子的妈妈说，因为天冷不敢让他们早起来，怕冻着。市民刘先生赶紧拿出他给孩子们准备的足球、篮球和羽毛球，孩子们很喜欢，在被窝里一人抱住一个不撒手。“孩

子得多运动，如果不运动就没精神了，光在被窝里躺着可不行。再说运动运动就暖和了。”刘先生一边慈爱地抚摸着孩子一边说。

市民刘女士是和同事一起来到李春祥家的，她们不仅给李春祥送来了油、肉、米、面等年货，还带来了她们集体捐献的2000元钱。不过，孩子们最喜欢的却是这几位阿姨给他们带来的书包、文具和零食。三个孩子非常高兴，当场就把书包背上了，孩子的妈妈说，这是他们第一次背书包。

同样，市民李先生也为李春祥家留下了1000元钱，“我是当老师的，看见孩子上不了学尤其难受。”

市民石先生则在繁忙之中特意赶到李春祥家，给他们留下500元钱后就匆匆离开了。

“孩子们以前看见别人踢球就馋得不行，没想到现在踢上了这么好的球，这些零食孩子们以前更是连见都没见过。”看着孩子们高高兴兴地玩耍，李春祥眼里噙着泪，直向大家表示感谢。他说，自己以前对生活都丧失了信心，“苦日子看不到头，觉得没盼头了，可是现在这么多好心人这样帮我帮孩子，我一定得好好把日子过下去。还是那句话，我和孩子忘不了这些好心人，感谢他们。”

结帮扶对子 助贫困家庭过年

如果您想帮助贫困家庭，请拨打爱心热线96706126

本报1月18日讯(记者 谭亚楠) 自13日本报联合济南慈善总会启动“张刚大篷车助贫迎春”活动以来，至今已接到了百余位热心市民和企业单位的爱心电话。其中，有相当一部分读者表示想认捐一户或多户贫困家庭，把钱、物亲自送到贫困居民家中。为满足大家奉献爱心的要求，我们将通过多种渠道，征集符合条件的贫困家庭，让大家“一对一，结对子”，共同过好年。

18日，市民张女士打来电话说，“我想带着孩子一起去困难居民家里送年货，献爱心，孩子说也想表表心意。”张女士认为，献爱心的过程也很重要，亲自把东西送到贫困居民家里去，既能加深对困难家庭的了解，也是对孩子爱心的一种培养。

其实，有这种想法的并不止张女士一人。连日来，在本报接到的爱心电话中，有相当一部分读者都表示想认捐一户或多户困难家庭，把钱或物亲自送到他们家中。其中，部

分热心市民还明确表示，想给有孩子的困难家庭或孤寡老人送去年货，因为他们觉得孩子和老人最需要帮助。此外，还有部分热心市民提出长期帮助困难家庭的想法。

为了满足大家奉献爱心的愿望，“助贫迎春”活动决定搭建一个平台，通过街道、社区等途径，征集选取部分符合条件的贫困家庭。爱心人士如想上门给他们送年货，可以选择距离较近且符合自己条件的贫困家庭，献上爱心。

截至18日，本报已经接到百余个爱心捐助电话。其中，很大一部分热心市民已经联系了本报报道过的困难家庭和街道社区推荐的贫困居民，送去了年货、帮助和祝福，对于这些热心人士和爱心企业对活动的参与、对困难家庭的帮助，我们表示感谢。同时，我们也呼吁更多的爱心人士加入到这一慈善行列。

如果您想帮助困难家庭过好年，或者想和他们结成帮扶对子，请拨打我们的爱心热线96706126。

三联商社
SANLIAN COMMERCIAL CORPORATION

客服热线：88676789 4006586058
网址：www.sanlianshop.com

2011.开门红
聚焦泉城路·聚焦三联西门旗舰

活动时间：2011年1月19日-2月3日

感恩济南·旺年惠

天天低价、天天有礼

15天优惠乐不停，三联陪您过大年！



车票兑现金

即日起，凭2011年往返全国火车票、汽车票、机票，按每张三联商社购物，可享受抵现直降优惠，最高抵现500元。

(新街口大润发店、新街口购物中心)

买家电大抽奖 送年夜饭

即日起，购家电满1000元即可参加抽奖活动，有机会获得价值2188元酒店年夜饭一桌。

红包大派送

即日起，来三联商社购物即送新年红包一个，液晶电视、花生油、微波炉、新年福字、对联、精美礼品等您拿！

山东的三联 服务的三联

三联&联通·供楼营业厅 中行·69950171 通联营业厅 中行·57510272 万寿路营业厅 丰庄·61210720 成丰桥营业厅 中行·69950171 华山路营业厅 中行·56590181 辛庄营业厅 中行·55710721 西门店：趵突泉北路12号 电话：83536309 桃树店：经二路385号 电话：87923006 营业时间：8:00-21:00

